

王有伟：“人生就是要折腾！”

泉都追梦人
栏目热线：13997503718

记者 王奇峰

他从小罹患残疾，却长成阳光大男孩；他先后尝试过十多份工作，只为心中不服输的信念；他从一个小山村里的放牛娃成长为了移动互联网时代的新秀……他的故事感染身边每一个人，他就是湖北深悦会网络科技有限公司总经理王有伟。

少年时遭遇命运的折腾

1981年初秋的一天，王有伟降生在鄂南边陲一个叫万段垅仅有几户人家的小山村，一岁半时因病患小儿麻痹症，双腿几近瘫痪。家人四处求医，在花光家里的积蓄、卖掉稻谷等一切可以变换的家产后，又四处借债治疗，最终小有伟的左腿才基本恢复，但右腿却落下后遗症。

因为从小和别的孩子不一样，王有伟少不了遭遇周围人异样的眼光，还有小伙伴们有意或无心的嘲笑。王有伟说，那时的内心既敏感又自卑，于是决心发奋读书，成绩也总是名列前茅。放学回家后，他也尽力帮家里分担家务和农活，“别人站着砍柴，我不方便，我就只能跪着砍。”年岁渐长，他日益独立起来，逐渐走出阴霾，越发乐观坚韧。翻开初中毕业合影照，他竟是人群中笑得最灿烂的那个。

考虑到儿子的身体状况，王父决定将考上县一中的他送往市卫校学医。读完中专后，他又先后报读了华中科技大学的专本科。

不甘平庸，为梦想而“折腾”

2003年秋，学业归来，王有伟回到老家卫生院当了一名门诊医生，过于安逸的生活中让他总有一种担忧，外面的世界日新月异，而穷乡僻壤的家乡多年如一日，他的内心却越发不安。“我不应该一辈子在这个巴掌大的小镇上，如果要想为家乡、为家庭做些事情，我应该到更广阔的天地去闯荡……”2006年9月，几番权衡思量后，王有伟瞒着父母，悄悄离开了家乡。

2007年3月，在几个月的考察期后，王有伟在咸宁创办了大业传媒公司，主推楼宇电视广告业务。初次经商，不善管理，先后投入的数十万元很快便亏损一空，他因此欠下一堆债务。最艰难的时候，他不得不借高利贷给员工发薪。

2008年，他决定转型，四处寻找新商机，经朋友介绍，他结识了一位做展销会的朋友，通过几次交流达成合作意向。之后，他成功举办鄂南首届中华美食节、咸宁第一届年货博览会、咸宁第一届家装建材展销会等。公司很快扭亏为盈，公司又先后在黄石、武汉、荆州、老河口等地举办展会。

一段时间后，虽然获利颇丰，但王有伟身心俱疲。他意识到自己的身体状况干这行终究不是长久之计。要想成就一点事业，必须痛定思痛，结合身体状况，做一门既能安身立命，又可以长远发展的事情。经过多年的市场磨炼，他练就了过硬的营销策划、商业运作能力。经过几轮应聘，他加入了某知名地产公司，从事营销策划工作。

在地产行业，他一干就是5年，经历了房地产高潮到调控后低迷的过程，也亲历了房地产传统模式僵硬极需改革的痛楚。当移动互联网时代的到来，他深刻地感受到行业将发生巨变，这是一个大机会大商机。有专业地产知识，加之互联网技术支持，创新地产营



销模式，为购房者提供专业的置业服务将有一片大市场。

折腾互联网，只为中国人都住上美丽的房子

2013年，在一位从事互联网行业友人的极力推荐下，王有伟在工作之余创办了“深悦会”自媒体平台。时值微信自媒体爆发之年，由于策划新颖、内容专业、粉丝互动服务到位，短短几个月后，“深悦会”粉丝量就达到10万，次年更是飙升至20万，并且呈现稳步增长趋势。

北京某知名投资人通过平台了解到“深悦会”后找到王有伟，拟投资“深悦会”。在先后赴成都、北京、广州、武汉、苏州等地考察学习后，最终选择落户苏州。2014年4月，他开始组建技术研发中心，并初步确立企业发

展战略。同年9月，为响应咸宁市委市政府“回乡创业”的号召，有着浓厚家乡情结的王有伟婉拒了北京、苏州等城市关于建立房产电商中心的邀请，回咸成立了湖北深悦会网络科技有限公司，构建起深悦会·中国房产电商中心，并先后建立了南京、合肥、南昌等全国15家分会（加盟商）。

2015年1月，深悦会旗下的购房专业平台“房姑娘”（www.fangguang.com）上线不久，即受到市场的热烈欢迎，各地分会纷纷将当地项目信息录入。

2015年2月，在咸宁市第二批来咸大学生创业项目评审会中，“深悦会”项目经省、市多名风投专家及相关部门领导的综合评审名列第一，被列为团市委青年企业中心重点孵化扶持项目。

多次出现逆温现象，加之北方污染带南下 1—2月，我市空气质量略有下降

本报讯（记者庞贊）日前，省环保厅通报了全省各地1至2月份空气质量情况，其中我市PM10平均浓度增幅较大，为全省增幅最大的三个市之一。

通报指出，1—2月全省纳入国家考核范围的13个市（州）空气可吸入颗粒物PM10平均浓度为160微克/立方米，较2014年同期上升13.9%。与2014年同期相比，1—2月PM10平均浓度增幅最大（空气质量下降最快）的3个市为荆门市（93.9%）、孝感市（64.3%）、咸宁市（37.3%）。

消息传出后，引起了不少市民的关注。

咸宁的空气质量真的变差了吗？有部分市民提出了这样的疑问。

“PM10平均浓度上涨幅度排在全省第三名，并不能代表我们咸宁的空气质量比其他地市州的差。”昨日上午，市环保局环境监测站助理工程师袁修彬解释说。

据介绍，我市1至2月份PM10平均浓度值为138微克/立方米，这个值要低于全省平均水平。而上涨幅度之所以在全省排第三，主要是两个原因造成的：第一，我市PM10的浓度基数较低，在全省都上涨的大背景下，我市的上涨幅度就显得较高；第

二，今年以来，我市多次出现逆温现象，且持续时间较长，低层空气对流较弱，大气扩散条件不利于污染物扩散。虽然2月份多次出现降水过程，但由于降水量小、时间短，对大气污染物稀释作用有限。此外，区域性污染传输对我市空气质量造成一定程度的影响，如2月4至8日自北向南的空气污染带和2月22至23日携带沙尘的冷空气南下，都对我市空气质量造成比较严重的影响。

从目前的情况来看，我市的空气质量还算较好的。

赤壁市总工会开展“女职工维权服务月”活动

近百户困难女职工分享爱的温暖

本报讯（记者艾菊桂 通讯员马琼）赤壁市总工会自本月初开展“女职工维权服务月”活动以来，走访慰问困难职工，共为他们送去慰问款4.6万元。

据介绍，赤壁市总工会为进一步深化工会服务职工惠民利民活动开展，全面提升女职工法律素质和依法维权能力，切实维护女职工合法权益和特殊利益，于3月初启动“女职工维权服务月”活动。同时，

在全市范围内对已建档的困难女职工进行慰问走访，并组织开展了丰富多彩的文体活动。

自活动开展以来，赤壁市总工会走访慰问困难职工家庭36户、单亲职工家庭15户，患重大疾病女职工25人，为他们送去慰问款4.6万元。市总工会3名女工干部还与3位单亲妈妈结成了帮扶对子，让她们真切感受到了工会女职工组织的温暖。

大山里的校园守护神



3月23日，咸宁兴安保安集团公司再次精挑一批专职保安员，奔赴咸安区大幕乡，派驻到常收小学等6所中、小学和幼儿园，为乡村孩子的校园安全甘当忠实守护神。

通讯员 周勇/摄

**你炒股 我出钱
资金放大5-8倍**
安全·低息·灵活·快捷
咸宁中亿（市体育中心正门）
电话：0715-8618686
另诚聘有过证券、期货、贵金属工作经验的客户经理五名

“文明祭扫，平安清明”

奠。“人生后花园，福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车（4月3日、4月4日、4月5日）

地址：湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁（新殡仪馆内） 联系电话：0715-8618169 15907241106